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3agaua 1
OnpenenuTs IUIOMIAJb  MPSIMOYTOJIBHOTO  TPEYrojbHHUKA, €CIM  H3BECTHA
TUIIOTEHY3a C ¥ CyMMa CHHYCOB OCTPBIX YIJIOB Sina + sinf = q.

Pemenue:

I[TycTh KaTeThl MPSIMOYTOJILHOIO TPEYroJdbHUKA PaBHBI A U b, IMpoTHB KaTeTa a
JIEKUT YroJl o, IPOTUB KaTeTa b jesxut yron P.

Tornmaa = c-sina, b = c - sinf.

CrnoxxuM 3TH [iBa paBeHCTBa a + b = ¢ * (sina + sinfd) = cq

[nomans IpSIMOYTOILHOTO TPEYTONbHUKA PaBHA IIOJOBUHE IIPOM3BEICHHUS €ro
KaTeToB M 1o teopeme Iludaropa c? = a? + b2,

Tx. (a + b)*> = a? + 2ab + b%, 0 ab = (at+b)®-a-b® _ (cq)®~c® _ c*(q*-1)

2 2 2

c?(q*-1)

1
Torma S = Eab = :

c2(g%-1
OTtBeT: i Cint))

3amaya 2
Haiitu cymmy Bcex HECOKpaTUMBIX JpoOei co 3HaMeHaTeNeM 3, CoIepKaIINXCs
MEXITY HENbIMHA YucaaMu m u n (m < n).

Penrenue:

3m 3n
[IpencraBum yucia m U n B BUjAE IpoOU CO 3HAMEHATeNeM 3. m = S un=—

3m+1 3m+2 3m+3 3n—-3 3n-2 3n-1
3 7 3 3 3 3 3

1
Ot yncia 00pa3yroT apuPMETHIECKYIO IPOTpeccHio: a; = m, d = 3

) L | ) )

Torga Mexxmy HUMU JIeKaT Jpoou

Haiinem konnyectBo ee wieHoB K.
1
a, =n, n=m+§(k—1), k=3(n—m)+ 1.

3HauuT cymMMa Bcex Apooent Sy = mT+n -(Bn—-3m+1)



B 3Ty cymmy Bomiu Bce IpoOH, B TOM UUCIIE U COKPATUMBIE:

3m 3m+3 3m+6 3n—6 3n—-3 3n
—, ,— mwm mm+1lm+2,..,n—2,n—1,n
3 3 3 3 3 3
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Onu o0pa3yroT apudMeTHIECKyIo mporpeccuto a; =m, d = 1
Haiinem xonnuecTtBo ee 4ieHOB t.

a. =n, n=m+1(t—-1), t=n—-m+1.
3HauuT cymma Beex ipobeit S = me (n—m+1).
Torga cymma HECOKpAaTHUMBIX Ipo0Oeit
S=5,—5 =mT+n-(2n—2m) =(m+n)(n—m) =n?-m?

OtBeT: n%*—m?



